



美国民主党全国代表大会揭幕 将正式提名奥巴马为总统候选人

米歇尔力挺 丈夫奥巴马



奥巴马

□据 新华社美国夏洛特9月4日电

为期3天的美国民主党全国代表大会4日晚在北卡罗来纳州夏洛特市正式揭幕。本次大会将正式提名现任总统奥巴马为民主党总统候选人。

会议伊始,与会代表通过简单的表决方式,通过了民主党竞选纲领。纲领主要内容包括:延长对中产阶级家庭的减税政策,继续推动落实医改改革法案、支持堕胎合法化和同性婚姻等。此外,纲领重申了奥巴马政府现正推行的对外政策。

来自美国各地的6000名代表出席了大会,并将于大会期间提名现任总统奥巴马和副总统拜登为民主党参加今年总统选举的正副总统候选人。奥巴马定于6日晚正式接受提名并发表演讲。

距总统选举只有两月之际,奥巴马与共和党总统候选人罗姆尼的支持率仍不相上下。民主党人无疑希望借助此次大会进一步提振奥巴马的人气,巩固支持者阵营,同时吸引独立选民的关注。

4日,参议院多数党领袖里德、众议院少数党领袖佩洛西、得克萨斯州众议员冈萨雷斯等20余人轮番登台,强调奥巴马执政以来取得的“政绩”,反击共和党人对奥巴马执政失败的指责。这些“政绩”包括:推出刺激经济举措、推动旨在扩大医保覆盖率的医改改革法案、支持汽车制造等行业重振,下令击毙“基地”组织领导人拉丹、推动美军从伊拉克和阿富汗撤离等。

当晚,得克萨斯州圣安东尼奥市市长胡利安·卡斯特罗发表主旨演讲。随后,第一夫人米歇尔亲自登台演讲,为丈夫造势助威。

迄今,奥巴马在这两大选民群体中仍然领先对手罗姆尼。



米歇尔发表演讲,为丈夫竞选助阵。



代表参加民主党全国代表大会。



代表们倾听米歇尔演讲。

相关链接

美国民主党全国代表大会

□据 新华社美国夏洛特9月4日电

民主党全国代表大会每隔4年在选举年举行。全国代表大会的3个主要功能是:提名总统和副总统候选人,讨论并通过党的竞选纲领,制定党派规则。来自全国50个州、哥伦比亚特区和海外领地的代表、民主党官员以及外国要人都会出席这一会议。

1824年,随着推选总统和副总统候选人的党团会议制度变得岌岌可危,民主党在党内提出举行全国代表大会的设想。1832年,民主党首届全国代表大会在马里

兰州巴尔的摩召开,由来自全国各地的代表投票选择总统和副总统候选人。

多年来,民主党全国代表大会制度在本质上发生了巨大变化。由于总统候选人和副总统人选通常在会前已经确定,代表们只是在大会上完成投票形式,而不会改变此前总统预选的结果。

今年,民主党全国代表大会为期3天,约6000名代表参加。其中,奥巴马和拜登定于6日晚正式接受党内提名,并发表演讲。大会旨在整合民主党力量,激发支持者投票热情,为奥巴马谋求连任造势。

(本版图片均据新华社)

相关新闻

在民主党大会上发表动情演讲 米歇尔承认改变艰难缓慢

□中国日报供本报特稿(蔡东海)

综合国外媒体报道,当地时间9月4日晚,在北卡罗来纳州夏洛特市举行的民主党全国代表大会上,美国第一夫人米歇尔发表动情演说力挺老公,称艰难的成长历程让奥巴马能真切地感受到普通民众的艰辛。同时,米歇尔也承认目前经济低迷,总统的工作尚未完成,但坚信奥巴马应该留在白宫继续这项事业。

在当晚的演说中,米歇尔不断强调奥巴马与自己艰辛的成长历程、卑微的家庭背景,称他们在40多岁才还完学生贷款。第一夫人的此番言论让人联想到了共和党总统候选人罗姆尼优越的家庭背景,米歇尔想以此来说明,奥巴马才是真正理解民众苦难并以改善百姓生活为己任的国家领导人。

米歇尔指出,奥巴马深知并践行了美国梦,并渴望所有美国人都能获得同样的机会。她含泪提到,奥巴马由单身母亲艰辛抚

养长大,能明白普通家庭的疾苦,所以对奥巴马来讲,所有的问题,归根结底不是政治问题,而是感同身受的“个人问题”。

罗姆尼此前多次提到自己的“成功”,而他举的例子就是在贝恩公司担任首席执行官时赚了“大钱”。因此,米歇尔当晚在演讲中特意指出:“对奥巴马来说,成功不在于你拥有多少财富,而是你能改变和影响民众的生活。”

另外,米歇尔还想给女性支持率不高的罗姆尼施加更多压力。奥巴马的女性支持率平均比罗姆尼高8个百分点。米歇尔称,她相信妇女“对于自己的身体是能够作出自己的决定的”,她试图以此批评罗姆尼的反堕胎计划。罗姆尼主张堕胎违法,除非是强奸和乱伦导致的怀孕。

米歇尔承认丈夫并未实现当初“改变”的竞选承诺。“他让我想起,我们的工作长期的。”米歇尔说,“改变是艰难的,也是缓慢的,也从来不可能在一夜之间完成。”然而,她强调:“最终我们会实现这个目标,我们向来如此。”

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。